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DURABAL BLFK
Croixillons pour carreaux grands formats

DIMENSIONS TECHNIQUES ET VARIANTES DE PRODUITS
Matériel [PVC]

Couleur noir

Longueur 6 cm, 3,5 cm, 4,5 cm

Hauteur mm 15 mm, 20 mm, 30 mm

Largeur 3 mm, 5 mm

CARACTÉRISTIQUES
pour carrelage forte épaisseur

MATÉRIEL
PVC noir

POSE
1. Sélectionner et ajuster le profilé en fonction de la hauteur de revêtement souhaitée. 

2. Appliquez de la colle à carrelage sur le support (dalle de béton ou chape sèche) à l'aide d'une truelle dentée. 

3. Enfoncez le profilé dans le lit de colle et ajustez-le en hauteur et en alignement. 

4. Utiliser des angles sortants adaptés si nécessaire. 

5. Recouvrez entièrement les pattes de fixation avec du mastic. 

6. Enfoncez fermement le revêtement et alignez-le de manière à ce qu'il affleure le bord supérieur du profilé. 

7. Laisser un joint de 1 à 2 mm entre le profilé et le revêtement. 

8. Remplissez complètement l'espace entre les carreaux et le profilé avec du mortier de jointoiement. 

 

Protéger les surfaces visibles du contact avec la colle à carrelage ou le mortier de jointoiement et, si nécessaire, les nettoyer 

immédiatement avec un chiffon et de l'eau claire. Sécher ensuite en frottant. 

 

Les règles techniques généralement reconnues doivent être respectées. 

 

L'aptitude en termes de résistance mécanique et chimique doit toujours être vérifiée au cas par cas.
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VARIANTES DE PRODUITS
Ident Hauteur mm Couleur Longueur

BLFK 355 15 mm noir 3,5 cm

BLFK 603 20 mm noir 6 cm

BLFK 455 30 mm noir 4,5 cm


